
Exercice 4

:
: :÷÷¥±÷: :

teufsupport
* sept_ Fil : Ê
* syst - support : Â=Û (réaction du support

est normale à ce support puisqu' il n'y a pas de
frottements) .

et K
,

→
+

4) schéma . J' _
- 5) Référentiel :p terrestre considéré galiléen f

G à-

.

.

-

-

-

te 6) Deuxième toi de Newton :
+! . -

-

px R
v i

i moi = Î + ÛTÊ = ô puisque
l' immobilité

implique à = ô .
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Le fil exerce sur la masse une force Ê de valeur F- W N .
La troisième loi de

Newton permet de conclure que la tension Î du fil vaut F- low puisque

t' = - Ê .

Étude de la masse m '

cette étude est en tout point identique à celle menée dans la partie I, on en
conclut donc que NE m'gcos (d) = 8,7 N

et E- t' = m'gsiu (d) = 5N
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6) Deuxième loi de Newton : moi = ÉTÉ +Ft Ù = ô puisque
l'immobilité

implique â=ô
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x sin (2e.) = 15N .

La tension du fils est T= 15N .


